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Verkeersmaatregelen n.a.v. de Noodzeecross Superprestige 2024
Onze referentie: info\dossiers\superprestige2024
Datum: 4 januari 2024
Geachte mevrouw, meneer,
Naar aanleiding van de Superprestige Middelkerke op zaterdag 10 februari 2024, worden verschillende verkeersmaatregelen ingevoerd.
Verkeersmaatregelen
Verbod voor alle verkeer
Vanaf vrijdag 9 februari 09u00  tot zaterdag 10 februari om 22u30 in de Westendelaan, gedeelte tussen nummer 71 en de IJzerlaan.
Op zaterdag 10 februari vanaf 07u00 tot 19u00 in de Duinenweg – gedeelte tussen Prosper Poulletstraat tot achterkant huisnummer 441 (De Kegel X-treme).

Plaatselijk verkeer
Vanaf vrijdag 9 februari 09u00 tot zaterdag 11 februari om 22u30, Westendelaan, gedeelte tussen Louis Logierlaan tot huisnummer 97a (Moby Dick).
Op zaterdag 10 februari vanaf 07u00 tot 19u00, Duinenweg – vanaf Louis Logierlaan tot achterkant huisnummer 441 (De Kegel X-treme).
Op zaterdag 10 februari vanaf 07u00 tot 19u00 wordt een verbod voor alle verkeer, uitgezonderd plaatselijk verkeer, ingevoerd in volgende straten of gedeelten van straten:
· Steenovenstraat
· Heirweg
· IJzerlaan
· Ten Poele
· Lisbloemlaan
· Normandlaan
· Lavendelweg
· Bremweg
· Golfbrekerslaan

Parkeerverbod



Vanaf vrijdag 9 februari om 06u00 tot zaterdag 10 februari om 22u30 wordt stilstaan- en parkeerverbod ingevoerd in volgende straten of gedeelten van straten:
· IJzerlaan – westkant t.h.v huisnummer 3 over een lengte van 30 meter.
Vanaf vrijdag 9 februari om 07u00 tot zaterdag 10 februari om 22u30 wordt stilstaan- en parkeerverbod ingevoerd in volgende straten of gedeelten van straten:
· Westendelaan – gedeelte tussen Heirweg en Tijl Uilenspiegellaan - volledig
· Duinenweg - gedeelte tussen Prosper Pouletstraat en Louis Logierlaan
· Prosper Poulletstraat – gedeelte tussen Koninginnelaan en Duinenweg alle parkeerplaatsen m.u.v. de parkeerplaatsen met laadpaal voor elektrische voertuigen
· Heirweg – volledig
· Steenhovenstraat – volledig
· Warande – oostkant over een lengte naast de groenzone (voormalige volkstuintjes) vanaf huisnummer 52 richting Duinenweg
· Parking Koninginnelaan – volledig.
Vanaf vrijdag 9 februari om 12u00 tot zaterdag 10 februari om 22u30 wordt stilstaan- en parkeerverbod ingevoerd in volgende straten of gedeelten van straten:
· Parking IJzerlaan – volledig 
· Parking Koninginnelaan – volledig.

2 richtingsverkeer
Vanaf vrijdag 9 februari om 09u00 tot zaterdag 10 februari om 22u30 wordt tweerichtingsverkeer ingevoerd in volgende straat:
· Ventweg – parallel met de Westendelaan.

1 richtingsverkeer
Vanaf zaterdag 10 februari vanaf 07u00 tot 22u30 wordt éénrichtingsverkeer ingevoerd in volgende straten:
· Steenhovenstraat – met rijrichting van Spermaliestraat naar Heirweg
· Heirweg – met rijrichting van Loviestraat naar Westendelaan.

Verbod naar rechts 
Op zaterdag 10 februari wordt een verbod naar rechts ingevoerd op de hoek Abdisweg / Heirweg.

Parkeren
Parking IJzerlaan
Vanaf vrijdag 9 februari om 12u00 tot zaterdag 10 februari om 22u30 wordt de parking IJzerlaan gereserveerd voor de renners elite dames en heren en beloften alsook 20 mindervalideplaatsen.
Parking Koninginnelaan
Vanaf vrijdag 9 februari om 12u00 tot zaterdag 10 februari om 22u30 wordt de parking Koninginnelaan gereserveerd voor de junioren en medewerkers.
Westendelaan
Op zaterdag 10 februari vanaf 08u00 tot 21u30 wordt de Westendelaan, gedeelte tussen de Louis Logierlaan en het huisnummer 97a, ingericht als VIP-parking. Het schuinparkeren wordt toegestaan aan de zuidzijde (= kant onpare huisnummers).

Zeedijkwandelweg
Op de zeedijkwandelweg tussen de Rotonde en de Alexandre Ponchonstraat wordt op zaterdag 10 februari vanaf 07u00 tot 20u30 een tijdelijke parkeerruimte voorzien.

Omleiding
Om de verkeerscirculatie tussen Middelkerke en Westende zo vlot mogelijk te laten verlopen, wordt volgend omleidingsplan voorgesteld:
· Komende via Oostendelaan of Spermaliestraat via de Kerkstraat - Koninginnelaan – Hector Verhaeghelaan – Parklaan
· Uit de richting Nieuwpoort, via de Koninklijke Baan – Paul Grossettilaan – Henri Jasparlaan – Parklaan – Hector Verhaeghelaan – Koninginnnelaan – Kerkstraat. 

Afschaffing bus-tramhaltes
Vanaf vrijdag 9 februari om 09.00 u. tot zaterdag 10 februari om 23.30 u. zullen buslijnen 68 en 69 niet over de Westendelaan rijden, maar via de Kerkstraat – Koninginnelaan – Louis Logierlaan. 
De haltes op de Westendelaan (‘Moby Dick’ en ‘Ter Strepe’) zullen niet bediend worden.
Gedetailleerd politiereglement
Het volledige tijdelijke politiereglement met alle parkeerverboden, verboden voor alle verkeer en de publieksparkings is te downloaden vanaf de gemeentelijke website (www.middelkerke.be).
Noodsituaties
Indien de situatie het vereist kunnen alle hulp- en nooddiensten het parcours/evenement oprijden.
Meer informatie:
· Verkeersmaatregelen: secretariaat gemeente Middelkerke op 059 31 30 16 – secretariaat@middelkerke.be
· Organisatie Noordzeecross: Dorine Strybol op 059 31 99 50 of sportdienst@middelkerke.be  


Met achtingsvolle groeten,
algemeen directeur	burgemeester
Jurgen Vergauwe	Jean-Marie Dedecker
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(Deze brief heeft een informatief karakter. Er kunnen geen rechten uit geput worden. Het vervangt geenszins de reglementen, beslissingen en/of vergunningen op basis waarvan de informatie is verwerkt.) 

